
幼儿园小班体育教案跑步(通用7篇)
作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。大家想知道怎么
样才能写一篇比较优质的教案吗？下面是小编整理的优秀教
案范文，欢迎阅读分享，希望对大家有所帮助。

幼儿园小班体育教案跑步篇一

活动目标：

1、认识眼睛、鼻子和耳朵的用处；

2、懂得爱护自己的眼睛、鼻子和耳朵。

活动准备：活动脸谱，“小手拍拍”音乐。

1、小朋友都是爸爸妈妈的宝贝，我们每个人脸上都有五个宝
贝，是什么呢？

2、看谁最先指出我们脸上的宝贝！鼻子、眼睛、嘴巴、耳朵、
眉毛。

4、听歌曲《小手拍拍》，作动作。

5、孩子们喜欢看动画片吗，我们来看看这些小朋友做得对吗？

6、大家一起来读儿歌吧：小小眼睛亮晶晶，不用脏手擦眼睛！
鼻子耳朵和嘴巴，人人都要保护它！

7、填健康卡。发小红花。

8、宝贝再见！10月22日心海湾小一班开展了“家长半日活
动”。以上是我给女儿所在班的孩子上课的教案。尽管课堂



上有许多不满意的地方，但我感受到了女儿的.积极参与，也
感受到了孩子和父母一起学习的快乐！

幼儿园小班体育教案跑步篇二

活动目标：

1、认识眼睛、鼻子和耳朵的用处；

2、懂得爱护自己的`眼睛、鼻子和耳朵。

活动准备：活动脸谱，“小手拍拍”音乐。

1、小朋友都是爸爸妈妈的宝贝，我们每个人脸上都有五个宝
贝，是什么呢？

2、看谁最先指出我们脸上的宝贝！鼻子、眼睛、嘴巴、耳朵、
眉毛。

4、听歌曲《小手拍拍》，作动作。

5、孩子们喜欢看动画片吗，我们来看看这些小朋友做得对吗？

6、大家一起来读儿歌吧：小小眼睛亮晶晶，不用脏手擦眼睛！
鼻子耳朵和嘴巴，人人都要保护它！

7、填健康卡。发小红花。

8、宝贝再见！10月22日心海湾小一班开展了“家长半日活
动”。以上是我给女儿所在班的孩子上课的教案。尽管课堂
上有许多不满意的地方，但我感受到了女儿的积极参与，也
感受到了孩子和父母一起学习的快乐！



幼儿园小班体育教案跑步篇三

1、乐于在集体面前用动作来表现生活中洗澡的过程。

2、体验与同伴一起模仿洗澡所带来的快乐。

3、培养良好的卫生习惯。

4、体验游戏的快乐。

重点：乐意模仿洗澡的过程。

难点：大胆的用动作来表现洗澡的过程。

录音机，洗澡歌的磁带，沐浴露瓶一个，玩具小狗一只。

1、复习律动《刷牙、洗脸、梳头》，导入活动。

师：我们一起来刷牙、洗脸、梳头好吗？

我们刷牙、洗脸洗好了，现在我们来洗澡，好吗？

师：爸爸妈妈平时在家给小朋友洗澡，是怎样洗的呢？

2、引导幼儿讲述并模仿洗澡的过程。

师请个别幼儿讲述并模仿动作，师引导幼儿一起跟做。

3、幼儿跟着音乐和老师一起洗澡一遍。（动作有所变化）

4、刚才我们洗澡时，忘记了涂沐浴露，我们用沐浴露再洗一
次，好吗？

5、以游戏化的口吻，请小动物来检查幼儿是否洗干净了，适
当的提出小手、肚皮等地方没有洗干净，要求重心再洗一次。



动作变换。

小结：小朋友洗澡洗的真干净，现在，我们和小狗一起来跳
舞，好吗？

放《晚安》的音乐，幼儿和小动物一起跳舞。

在整个说课的过程中，从一开始准备我觉得自己还是挺认真
的，我没有按照一般的要求的去设计这节课，我以为这会是
好的，没想到这却成了偏题，说实话有一点儿伤心，不过这
是第一次嘛，而且我觉得应该是我在设计的课中并不能体现
我的想法，所以老师们就更不能理解了，只是会觉得我设计
的课偏题了，这对于我来说是一个经验教训：在还没有把课
说好的情况下就不要去一昧的讲究新颖，这样反而会弄巧成
拙，不但不能表达自己的本意可能还会很乱。

幼儿园小班体育教案跑步篇四

让幼儿知道不能轻信陌生的话，不能跟陌生人走，培养幼儿
的自我保护意识和能力。

1．请两位幼儿不认识的阿姨扮演陌生人，并设置好情境。

2．饼干、巧克力、玩具等。

1．讲故事《小华和陌生人》。

2．组织幼儿讨论：

（1）小华跟谁走了？

（2）什么是陌生人呢？

（3）他怎么会跟陌生人走的呢？



（4）结果怎样了？

（5）小朋友能不能相信陌生人的话？

（6）为什么不能轻信陌生人的话？

3．情境练习。学习一些对付陌生人的方法，培养幼儿自我保
护的意识和能力。

情境（一）：一个陌生阿姨敲门进教室，对某幼儿说：“我
是你妈妈的朋友，她今天没空，让我来接你回家，你跟我走
吧……”

教师提示：

（1）你认不认识她？

（2）如果你不认识她，能不能相信她的话？

（3）小朋友都来想一想，××应该对这位陌生人说什么？
（让幼儿练习）这样，陌生人见骗不了小朋友，只好走了。

情境（二）：小朋友们正在草地上游戏，一位陌生的阿姨进
来，对一位小朋友说：“小朋友真可爱，阿姨给你吃巧克力。
”

教师提示：

陌生人给你的东西能不能吃？为什么不能吃？

陌生人遭小朋友拒绝后，边走边说：“真拿这些小孩没办法！
“4．结束。提醒幼儿今后不要离开集体或成人单独活动，遇
到陌生人时，不能轻信陌生人。

陌生人可能有坏人，坏人会用好吃的食物、有趣的玩具，或



者说好听的话骗小孩，把小孩拐走，使小孩再也不能回自己
的家，所以我们不能随便相信陌生人的话，更不能跟陌生人
走。

幼儿园小班体育教案跑步篇五

目标：

培养幼儿的自我表现能力，增强亲子感情，同时让幼儿认识
春节。

时间：xx年xx月xx日上午9点整。

地点：班级教室

活动准备：

1、糖、汤圆面。

2、盘子、一次性碗筷和手套、桌布。

3、红色卡片、彩笔、红绳子。

4、请我班家长委员会的成员和幼儿一起布置活动室。

5、发出邀请，家长参与。

活动过程：

1、介绍元旦，朗诵《元日》

开场歌曲《新年好》。

致新年贺词：祝爸爸妈妈、爷爷奶奶一帆风顺，双龙戏珠;三
阳开泰，四季发财;五福临门，六六大顺;七星捧月，八面春



风;九运当头，十全十美，恭喜恭喜。

2、做元宵。谈谈说说：我吃过的各种元宵。

介绍做元宵的材料，并示范制作方法。将搓好的元宵放在大
盘子里，分享集体合作的快乐。在等待煮元宵的同时，进行
亲子才艺表演。

3、亲子才艺表演。

师幼集体舞《桃花朵朵开》、歌曲《小海军》、手指游戏
《土豆丝》

4、开开心心吃元宵。

5、制作新年许愿卡。

6、家长、老师、小朋友互动舞蹈《xx舞》。

7、一起挂新年许愿卡。

幼儿园小班体育教案跑步篇六

感知并尝试分辨高和矮

感知并尝试分辨高和矮

1.游戏本《谁高》（游戏图卡4）

2.事先将游戏本中的爸爸、妈妈和宝宝的画面按轧形取下，
人手一份。

3.底部画有一条直线的白纸人手一张。

一、出示游戏本中的画面，请宝宝看一看、说一说画面中谁



是爸爸，谁是妈妈，谁是宝宝。

二、将游戏本中的爸爸、妈妈和宝宝按照卡片轧形的轮廓取
下，将爸爸和宝宝的卡片摆放在白纸的直线上，请宝宝说一
说爸爸和宝宝谁高谁矮；然后将妈妈和宝宝的卡片摆放在白
纸的直线上，再请宝宝说一说妈妈和宝宝谁高谁矮。

三、将卡片和白纸分发给宝宝，请宝宝自己尝试摆一摆、比
一比、说一说爸爸和宝宝谁高谁矮，妈妈和宝宝谁高谁矮，
或者比一比爸爸和妈妈谁高谁矮。

1.也可鼓励宝宝将卡片立在桌子上比一比，以增加游戏的趣
味。

2.可鼓励能力强的宝宝将爸爸、妈妈和宝宝放在一起比一比，
谁最矮，谁最高。

幼儿园小班体育教案跑步篇七

1、 通过观看情境表演，理解故事内容，并能用情境性的语
言进行讲述。

2、 知道生病要去医院看病，并懂得关心问候病人的情感。

熊先生头饰、小兔子头饰、护士帽、白大褂、针筒、药瓶、
药、号码牌、医生用具(听诊器、压舌板、手电筒等)。

一、感知理解讲述对象。

1、 角色导入，激起幼儿听故事的兴趣。

提问一：熊先生怎么了?(熊先生在不停地咳嗽和流鼻涕。)提
问二：熊先生应该找谁帮忙呢?(熊先生感到身体不舒服，与
幼儿讨论熊先生应该找谁帮忙?)引导幼儿知道生病了找谁来



帮忙。

2、 教师完整的情境讲述表演。

(一个教师扮演熊先生、一个教师扮演医生、一个教师扮演护
士。)

二、围绕讲述内容自由交谈，教师逐个进行指导。

引导幼儿回忆并且讲述故事内容。

(你感冒了，要按时吃药，多休息、多喝水，很快就会好
的。)提问六：最后，熊先生看好了病对医生说了一句什么
话?(谢谢医生。)提问七：熊先生拿到了药，对护士又说了一
句什么话?(谢谢护士。)

三、引进新的讲述经验，学习情景中的对话。

邀请幼儿讲述故事，幼儿再次欣赏故事，教师完整地讲述故
事内容。

四、巩固迁移新的讲述经验。

教师指导幼儿用故事中的对话进行角色表演。

五、教师小结。

附：《熊先生生病了》

今天， 熊先生没有去上班，他感冒了，在不停地咳嗽和流鼻
涕。

他来到了在家附近的医院，并挂了号。接着，他来到了兔医
生的办公室。



兔医生："熊先生，请问您哪里感到不舒服啊?"熊先生："我
不停地咳嗽和流鼻涕，觉得全身乏力。"兔医生用听诊器听了
熊先生的呼吸和心跳，接着又请熊先生张开嘴巴，用压舌板
和手电筒看了熊先生的喉咙。

兔医生："你感冒了，要按时吃药，多休息、多喝水，很快就
会好的。"熊先生："谢谢医生!"兔医生："不用谢!"熊先生在
药房拿到了药，并对护士说："谢谢护士!"护士："不用谢!再
见!"熊先生："再见!"


